

Indirizzo: Corso XXV Aprile, 2 - 14100 ASTI

C.F. 80005780053 **Tel/Fax:** 0141 212666

Sito internet: www.scuolebrofferio.edu.it

E-mail: atmm003004@istruzione.it **PEC:** atmm003004@pec.istruzione.it

Succ. "Martiri della Libertà" Tel/Fax 0141 211223

Asti, 25/11/2021 - ore 10.00

CIG: Z3F334DA4C

VERBALE DI VERIFICA TECNICA PER L'AFFIDAMENTO DEL "SERVIZIO DI CASSA"

Oggetto: Verbale verifica tecnica della gara per l'affidamento del "Servizio di Cassa" dell'Istituto Scolastico da parte della Commissione Tecnica incaricata. Periodo dal 01/01/2022 al 31/12/2025 - Codice Identificativo Gara (C. I. G.): Z3F334DA4C

Il giorno 25 novembre 2021 alle ore 10.00 la Commissione Tecnica incaricata si è riunita, in seduta riservata, presso i locali della Presidenza per procedere alla verifica tecnica inerente all'unica offerta presentata a seguito della gara per l'affidamento del "Servizio di Cassa" dell'Istituto Scolastico.

Risultano presenti i seguenti componenti della Commissione Tecnica:

Prof.ssa GAIOTTO Sara - docente Sig.ra MONTESANO Maria Teresa (Assistente Amm.va) Sig.ra VETRONE Gerarda (Assistente amministrativa)

Si ribadisce che, in merito al Bando di Gara prot. n. 1216 del 15/10/2021 relativo alla procedura aperta per l'affidamento del "Servizio di cassa" dell'Istituto Scolastico- periodo dal 01/01/2022 al 31/12/2025- Codice Identificativo Gara (C. I. G.): Z3F334DA4C il giorno 18/11/2021 è pervenuta n. 1 (UNA) offerta e precisamente quella dell' Istituto di Credito BANCA di ASTI – Gruppo CASSA DI RISPARMIO DI ASTI S.p.A. acquisita agli atti con prot. n. 1416 del 18/11/2021

Si procede alla verifica dell'offerta economica - Allegato 3 – contenuto nella busta B "Offerta economica" ricevuta dalla BANCA d'ASTI – Gruppo Cassa di Risparmio di Asti.

L'offerta economica inviata è conforme al Capitolato di gara ed è stata redatta, utilizzando i moduli indicati nel Capitolato di gara.

La Commissione Tecnica incaricata procede, quindi, alla valutazione dell'offerta ed alla predisposizione del prospetto comparativo, come da allegato specifico che costituisce parte integrante del presente verbale. A seguito della valutazione dell'offerta economica, si determina un punteggio totale di 95 /100 . La Commissione Tecnica ritiene valida e conforma al capitolato di gara l'offerta ricevuta dalla BANCA di

ASTI – Gruppo CASSA DI RISPARMIO DI ASTI S.p.A.

La Commissione procederà con la redazione al Dirigente dell'Istituto della proposta di aggiudicazione dell'appalto alla BANCA di ASTI – Gruppo CASSA DI RISPARMIO DI ASTI S.p.A..

Sig.ra MONTESANO Maria Teresa Maria Coron Mantesano

Sig.ra VETRONE Gerarda